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241第一学期四年级数学第一次月考练习卷（1）
(时间:70分钟，满分：100分)
第一部分
一.直接写出得数。（每题1分，共5分）
202×
6=      4800÷80=      79+21×40=      360-60÷15=     1000÷50×20=
二.竖式计算,并写它的逆运算进行验算（每题3分，共6分）
720-428＝                               216×29＝
三.求□中的数，请写出计算过程.（每题3分,共9分)
35+□=165                  2240÷□=28                 □-376=1376
四.用递等式计算.（每题4分，共16分)
804-157-243         108÷27
×
508       1980-1680÷12     2024÷
(128-72)
五.列综合算式计算。（每题4分，共8分)
1.除数和商都是24，求被除数？         2.865减去一个数得到127,这个数是多少？
第二部分（30分）
一、解决问题。
（每题4分，共16分）
1.小亚和小巧每人每天折5只千纸鹤,照这样计算，一个星期两人共可以折几只千纸鹤？
2.同学们参加环保活动，把144个同学平均分成3队，每队平均分成4组，每组
有多少个同学?
3.李老师带了300元钱买了一套165元的运动服，剩下的钱用来买9元一本的笔记本,一共可以买几本？
4.学校安装教室玻璃,每块玻璃长40厘米，宽35厘米,每块玻璃的面积是多少？
如果每平方分米5角钱，一块玻璃需要多少钱？
二.画一画，算一算.（每题3分，共6分）
(1)请你画出表示上衣价钱的线段图(上衣的价格是裤子的3倍)
(2)买一套衣服一共要花多少元？
三.图形计算.（每题4分，共8分）
(1)把长80厘米，宽20厘米的大长方形四等分，求下面涂色部分的周长.⑵求下面图形的面积（单位：分米）
第三部分
一填一填.（每空1分，共19分)
⑴ 60000000平方米=()平方千米,()kg=8t
⑵  由3个千万、4个十和5个十万组成的数是(),读作().它是一个()数，把它四舍五入到万位是().⑶
3008900有()个万和()一组成的。
(4)在()中填入适当的单位：
东方绿洲的面积约4().—条蓝鲸约重100()，学校篮球场的面积约是150();
—场足球要踢90().小胖的体重约30().绕跑道走一圈约200()。
(5)根据要求写数：
用4个3,3个0组成一个七位数，请写出一个只读出一个零的数是(),写出一个要读出2个零的数是()，写出一个不读出零的数是().(6)用分数表示下列各图中的涂色部分.二、选择题（把表示正确答案的字母编号填在括号里)。
（每题1分，共3分)
(1)
3456178916的万级上的数是()
A.4561    B.3456    C.5617     D.6178
⑵84后面添上()个0读作八十四亿。
A.4          B.8        C.6           D.10
⑶与99×101计算结果不相等的式子是()。
A.99×
(100+1)B.99×100+99
C.(100—1)
×101        D.99×
100+100
241第一学期四年级数学第一次月考练习卷（1）答案
答案:第一部分
一、1212,  60,  919,  356,  400；
二、292,  6264；
三、130,  80,  1752,  ；
四、404,  2024,  1840,  36；
五、576,  738；
第二部分
一、70,  12,  15;14平方分米,  70角;
二、112元；
三、100厘米,  195平方分米
第三部分
(1)60,  8000;(2)30500040,  三千五十万零四十,  八位,  30500000;(3)300,  8900;(4)平方千米,  吨,  平方米,  分钟,  千克,  米;(5)3300033,  3030303,  3333000;
(6)1/2,  3/8二、三、CBD
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(2)
第一部分（44分)
一、直接写出得数。
（9分）
150×4=
50+6÷2=
(25+75)×5=
720÷3=
15—9÷3=
50×(72÷8)=
16×30=
30×3+70=
7×3÷3×7=
二、竖式计算。
（9分）
219×62=
5356÷26=
1305÷59=
三、求□中的数（写出过程)。
（18分）
□×56=2128
219+□=1375
369-□=369
□—98=125
□÷76=101
1378÷□＝26
四、列式计算。
（8分）
1.已知两个加数的和是913,一个加数是257,求另一个加数。
2.已知除数和商都是86,求被除数。
第二部分（共31分）
一、填空。
（28分）
1.52302181
读作（）。
2.900000090
读作（）。
3.五千三百六十八万零三十九
写作（）。
4.三亿零六百三十万零七十三
写作（）。
5.由十九个万和十九个一组成的数是（）。
6.300005000是由（）个亿和（）个一组成的。
7.620000=（）万
30200000=（）万
5800000000=（）亿
***=（）亿
8.用分数表示涂色部分和空白部分。
（）和（）
（）和（）
（）和（）
9.6500000cm²=
（）dm²=
（）
m²。
10.980000000000
cm²=
（）m²=
（）km²。
11.3t=
（）
kg=
（）g。
12.23000kg+5t=
（）
kg;
280kg—16000g=
（）g。
13.将5102900四舍五入到万位是（）万。
14.一个数用“四舍五入”法凑整为整万数后是870000,原数最大是（）
原数最小是（）。
二、判断。
（3分）
1.个、十、百、千、万、十万…，这些都是计数单位。
（）
2.小胖和小亚各吃了一盒巧克力的他们吃的巧克力一定同样多。
（）
3.小丁丁喝一瓶果汁，他先喝了后用水加满，再喝，又用水加满，然后喝完。小丁丁喝的果汁和水同样多。
（）
第三部分（共25分）
1.码头上有95吨钢材，用一辆载重5000千克的卡车运，多少次才能运完？
2.小巧看一本236页的书，平均每天看25页，看了
6天，还剩下多少页没看？
3.同学们进行跳绳比赛。小亚3分钟跳267下，小丁丁2分钟跳了186下，他俩谁跳得快？
4.修路队修一条公路，原计划每天修30米，25天完成，实际每天修50米，实际几天完成了任务？
5.去年小明家共缴电费1200元，今年准备平均每月比去年节约5元电费。照这样计算，今年一共要缴电费多少元？
6.某超市节日搞促销，准备了优惠大礼包（如下图）。现有180包巧克力和
280包糖果，一共能配多少个这样的大礼包？
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(2)
答案
第一部分（44分)
一、直接写出得数。
（9分）
600,   53,   500,240,   12,   450,480,   160,   49,二、竖式计算。
（9分）
13578,    206,    22...7,三、求□中的数（写出过程)。
（18分）
38,    1156,    0,223,   7676,   53,四、列式计算。
（8分）
1.656,    2.7396,第二部分（共31分）
一、填空。
（28分）
1.五千二百三十万二千一百八十一，2.九亿零九十，3.53680039，4.306300073，5.190019，6.3，5000，7.62,   3020,   58,   130,8.和 ,    和 ,   和,9.65000，650，10.98000000，98。
11.3000，3000000。
12.28000kg;
264000g。
13.510。
14.874999,   865000,二、判断。
（3分）
1.√,    2.×,    3.√,第三部分（共25分）
1.19,2.86,3.小丁丁：93/分，小亚：89下/分,小丁丁跳得快，4.15,5.1140,6.60包,241第一学期四年级数学第一次月考练习卷
(3)
(完卷时间70分钟)
第一部分.―、直接写出得数
36+19=            500×12=          720÷4=           6×3÷3×6=
2024-70=          40×3+18=(24+56)×5=       20×(81÷9)=
二、列竖式计算。
645×86                             870×39
5356÷26                            192512÷64.三、利用加减法或乘除法关系计算(写出必要的计算过程)。
(1)
123+□=6478(2)
□×15=1845
(3)
548-□=548(4)
□÷56=112
四、列式计算。
(1)
76加上什么数得159?
(2)
已知两个因数的积是3060,其中一个因数是15,求另一个因数。
第二部分
1、四(1)班42名学生,一分钟平均每人做12道口算题，一分钟全班共做口算题多少道？
2、学校买来840本书，借走了一部分后还剩372本，借走了多少本书？
3、一个热水瓶可装2升水，一杯水是250毫升，一热水瓶的水可倒这样的多少杯水？
4、学校去年一共用水720吨，今年计划平均每个月节约用水18吨，今年预计平均每个月用水多少吨？
5、小巧从甲超市买了2瓶相同的饮料,共花了12元钱。
(1)
如果买6瓶相同的饮料要花多少钱？
(2)
一周后，甲超市举行促销活动，这种饮料买5瓶送1瓶，如果小巧还买6瓶饮料，那他现在要花多少钱？现在每瓶比原来便宜了多少钱？
第三部分
1、填空。
(1)
3608100       读作___________________________________________，703210900     读作___________________________________________。
(2)
一千五百万    写作______________，一百万零二十  写作______________。
(3)
在3800600中，“3”在()位土，表示3个(),“8”在()位上，表示8个()，“6”在()位上，表示()个()。
(4)
将99570985四舍五入到万位约是()，四舍五入到百万位约是()。
(5)
我国香港特别行政区的总面积是十一亿零三百万平方米，也就是()平方千米。
(6)
某运动场地的面积大约是2024平方米，（）个这样的运动场，面积大约是1平方千米。
(7)
填上合适的单位。
学校操场面积约120Q0
()，上海市的面积约6341
()；
一袋饼干重250
()；             一头蓝鲸重35
()；
一罐可口可乐约350
()；         一脸盆水6
()。
(8)
单位换算。
14000千克=()吨                        300升=()毫升
5400千克=()吨()千克               20升20毫升=()毫升
(9)
算一算。
42000kg+6t=____kg                          70L-18000mL=_____mL
6000mL+78L=____mL                          8dm²+400cm²=_____dm²
2、选择题。
(1)
下面各式中，先计算“24+18”的是()。
A、24+18×27         B、24+18÷2          C、56-24+18          D、(24+18)÷2
(2)
如下右图，在43×12的竖式中，箭头所指的这一步表示的是()。
A、10个43的和              B、12个43的和
C、1个43的和               D、2个43的和
3、一位自行车运动员每天要骑48千米，他一个月(30天)要骑的总千米数在()内。
A、120千米〜150千米         B、1000千米〜1200千米
C、1200千米〜1500千米       D、1500千米〜800千米
4、下面的4个图形都是由相同的小棒拼成。根据前4个图形的排列规律，第10个图形有()个小棒拼成。
A、21         B、24         C、27             D、30
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(3)
答案
(完卷时间70分钟)
第一部分.―、直接写出得数
36+19=55          500×12=6000         720÷4=180        6×3÷3×6=36
2024-70=1960      40×3+18=138(24+56)×5=400    20×(81÷9)=180
二、列竖式计算。
645×86                             870×39
55470
33930
5356÷26                            192512÷64.206
3008
三、利用加减法或乘除法关系计算(写出必要的计算过程)。
(1)
123+□=6478(2)
□×15=1845
6355
123
(3)
548-□1=548(4)
□÷56=112
6272
四、列式计算。
(1)76加上什么数得159?
159-76=83
(2)已知两个因数的积是3060,其中一个因数是15,求另一个因数。
3060÷15=204
第二部分
1、四(1)班42名学生,一分钟平均每人做12道口算题，一分钟全班共做口算题多少道？
42×12=5042、学校买来840本书，借走了一部分后还剩372本，借走了多少本书？
840-372=4683、一个热水瓶可装2升水，一杯水是250毫升，一热水瓶的水可倒这样的多少杯水？
2L=2000ml
2024÷250=8(杯)
4、学校去年一共用水720吨，今年计划平均每个月节约用水18吨，今年预计平均每个月用水多少吨？
720÷12-18=42(吨)
5、小巧从甲超市买了2瓶相同的饮料,共花了12元钱。
(1)如果买6瓶相同的饮料要花多少钱？
12/2*6＝36
(2)
一周后，甲超市举行促销活动，这种饮料买5瓶送1瓶，如果小巧还买6瓶饮料，那他现在要花多少钱？现在每瓶比原来便宜了多少钱？
6*5＝30
30/6＝5
6-5＝1
第三部分
1、填空。
(1)
3608100       读作___________________________________________，三百六十万八千一百
703210900     读作___________________________________________。
七亿零三百二十一万零九百
(2)
一千五百万    写作______________，15000000
一百万零二十  写作______________。
1000020
(3)
在3800600中，“3”在()位土，表示3个(),“8”在()位上，表示8个()，“6”在（）位上，表示（）个()。
百万，百万，十万，十万，百，六，百，(4)将99570985四舍五入到万位约是()，四舍五入到百万位约是()。
99570000，100000000
(5)我国香港特别行政区的总面积是十一亿零三百万平方米，也就是()平方千米。
1103000000，(6)某运动场地的面积大约是2024平方米，（）个这样的运动场，面积大约是1平方千米。
500
(7)
填上合适的单位。
学校操场面积约12000
()，上海市的面积约6341
()；
dm²，km²
一袋饼干重250
（）；                一头蓝鲸重35
()；
g,t
一罐可口可乐约350
()；         脸盆水6
()。
mL,L
(8)单位换算。
14000千克=()吨                        300升=()毫升
300000
5400千克=()吨()千克                 20升20毫升=（）毫升
400
20020
(9)算一算。
42000kg+6t=____kg                          70L-18000mL=_____Ml
48000
52000
6000mL+78L=____mL                          8dm²+400cm²=_____dm²
84000
122、选择题。
DACA
(1)下面各式中，先计算“24+18”的是()。
A、24+18×27         B、24+18÷2          C、56-24+18          D、(24+18)÷2
(2)如下右图，在43×12的竖式中，箭头所指的这一步表示的是()。
A、10个43的和              B、12个43的和
C、1个43的和               D、2个43的和
3、一位自行车运动员每天要骑48千米，他一个月(30天)要骑的总千米数在()内。
A、120千米〜150千米         B、1000千米〜1200千米
C、1200千米〜1500千米       D、1500千米〜800千米
4、下面的4个图形都是由相同的小棒拼成。根据前4个图形的排列规律，第10个图形有()个小棒拼成。
A、21         B、24         C、27             D、30
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第一部分
一、直接写出得数。
66-48=
190-80=
7800-360=
25+29=
8×6÷8×6=
23×300=
30-6÷2=
40×3+l8=
450+6000=
(17+43)×4=
二、列竖式计算
408×62=
6490÷32=
三、利用加减法或乘除法关系计算（写出必要的计算过程)
(1)□-68=137
(2)24×□=4080
(3)□÷593=0
(4)□+418=8019
四、递等式计算
(290-258)×18
7040÷32×45
999×21÷63
(l8+12÷3)×62
第二部分
1、小红家前年第一季度共缴水费252元，照这样计算,她家前年共缴水费多少元？
2、上海一个物流仓库内有68吨货物，小明的爸爸用一辆卡车每次运8000千克，至少需要运多少次才能全部运完？
3、小华今年9岁，比爸爸小27岁，爸爸今年的年龄是小华的几倍？
4、光明小学食堂运进了一些大米，4个星期吃掉了2460千克，还剩下856千克，学校食堂运进大米多少千克？
5、国庆节商店搞促销活动，买3瓶2升装的雪碧可以获赠2罐335毫升的雪碧。妈妈买了6瓶2升装的雪碧，一共可以获赠多少毫升的雪碧？一共可以买到多少毫升的雪碧？
第三部分
1、填空。
(1)3902730读作：___________________________
40920700352读作：_____________________
(2)四千六百万写作：___________________________
八十七亿零三千零三十写作：___________________________
(3)7个一、3个百、6个十万组成的数写作：___________________________
(4)806个亿与34个一组成的数写作：___________________________
(5)24763800分（）级，表示（）个万和（）个一。
(6)84后面添上（）个0后读作八百四十万。
(7)5030000500,从左往右数，第一个“5”在（）位上，表示5个（）；
第二个“5”在（）位上，表示5个（）。
(8)将2060999四舍五入到万位约是（），四舍五入到百万位约是（）。
(9)浦东国际机场的总面积约是六千三百万平方米，也就是（）平方千米。
(10)填上合适的单位。
一张课桌的桌面面积约35（）
一桶葵花籽油5（）
我国浙江省的面积约102600（）
一辆卡车约重3（）。
(11)单位换算。
4000千克=（）吨
60升=（）毫升
15300千克=（）吨（）千克
10升10毫升=（）毫升
1小时30分=（）分
(12)算一算。
5kg+40000g=（）kg
78000kg-7t=（）kg
72000mL+8L=（）mL
2m²+600cm²=（）dm²
2、选择题。
(1)小明遇到了下面式子，你帮他看看哪道式子需要先计算“886-46”的是（）
A.886-46÷8
B.886-(46+8)
C.886-46+8
D.886-46×8
(2)从800减去下面选项中的一个数，如果结果小于200,那么这个数是（）
A.623
B.512
C.467
D.379
(3)小虎想用计算器计算4000÷5错误地输入了400÷5.下列哪做法可以弥补她的错误。（）
A.再乘2
B.再除以2
C.再乘10
D.再除以10
(4)一个正方形的周长是40厘米，如果把它的边长增加5厘米，则它的周长增加（），面积增加（）。
A.10厘米
B.20厘米
C.25平方厘米
D.125平方厘米
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答案
第一部分
一、18,110,7440,54,36,6900,27,138,6450,240,二、25296,202……26,三、⑴205,⑵170,⑶0,⑷7601,四、576,9900,333,1364,第二部分
1.1008
2.9次
3.4
4.3316
5.1340ml
第三部分
1、⑴三百九十万二千七百三十，四十亿九千二百零七万零三十五，⑵46000000，8700003030,⑶600307,⑷806|0000|0034,⑸两,2476,3800,⑹5,⑺十亿，十亿,百，一百
⑻2060000，2000000
⑼63，⑽dm²，L,Km²，t
⑾4,60000,15、300,10010,90，⑿45,71000,80000,2024、⑴C
⑵A
⑶C
⑷BD
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